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Реши примеры.



Прочитай примеры разными способами.

5 + 4 = 
98 – 3 = 
5



Лис Жулик украл 1 торт и 4 конфеты.
На сколько больше он украл конфет?

4 – 1 = 
3

на  
3



Белка угостила Дашу  4 орехами, 2 яблоками и 
3 грушами. Сколько подарков получила Даша?

9 подарков

4 + 2 + 3 = 
9



Даша подарила обезьянке Башмачок  5 апельсинов и
 2 яблока. На сколько меньше яблок, чем апельсинов?

на 3

5 – 2 = 
3



Дракончик пригласил в гости Дашу,  4 звезды  и 
3 улиток . Сколько гостей было у Дракончика?

8 гостей

4 + 1 + 3 = 8
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3 + 1 = 4 1 + 3 = 4



От перестановки 
слагаемых сумма 

не меняется

7 + 2 = 9
2 + 7 = 9
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Презентация из сборника (4диска) Елены Берюховой
«Школа России. 1 класс. Математика. Русский язык.
Обучение грамоте. Окружающий мир»
 Сборник выйдет в июне месяце. На сайте 
 можно оставить предварительную заявку.


